

ERRATA.

- Page 18, 7th line from bottom—for "disease" read "decease."  
67, SOLEMNIZATION OF HOLY MATRIMONY—"Rev J. Carry" for "Rev. T. Carry."  
72, last line—"D'Alton McCarthy" for "D. A. M'Carthy."  
73, W. and O. Committee—"F. W. Gates" for "J. W. Gates."  
91, Clause 16 of The Constitution—insert "list" after "ballot."  
116, Thornhill Glebe, County Wellington Debentures—" \$2600.00" for "\$2600.00."  
133, Clergy Trust Balance Sheet—Item "Consolidated Interest" should be "\$13,135.80."  
154, 4th line from bottom—"pension" for "premium."  
155, 6th line—a line has been omitted, which altogether changes the sense of the passage; after "as to" insert "the non-observance of certain provisions of the By-law for securing."  
" 16th line—"probable" for "public."  
156, W. and O. Investment Account—Dr. Balance should be \$11,871.29.  
159, W. and O. Disbursements—Mrs. Johnson 1 year to "1st January, 1870" for "1st April, 1870."